11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.03.2010 14:03:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.03.2010 18:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137552/answer/137553




YBaxkaeMmniii BukTop! 3auaTtue B0O3MOxkKHO. HeCKONMbKO CHUKEHA MOOBUKHOCTD, HO TP  TaKOHU
BBICOKOY KOHIIEHTpalUK CIIEpPMaTO30MA0B B 9SIKYJIATE Ha 3a4aTUU 3TO MOXKET He OTPa3UThCA. YauHu.



